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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Ραντεβού στην ανανεωμένη και σύγχρονη 13η ΕΒΕΠ-ΚΜ 2024 

27 Σεπτεμβρίου – 02 Οκτωβρίου 2024 

 

Ηλίας Χατζηχριστοδούλου: «Η 13η ΕΒΕΠ 2024, ανανεωμένη και σύγχρονη, δίνει έμφαση στα νέα 
τεχνολογικά μέσα, την καινοτομία και τη βιώσιμη ανάπτυξη, φιλοδοξώντας να προβάλει δυναμικά τις 
τοπικές επιχειρήσεις, προσφέροντας ταυτόχρονα δωρεάν ψυχαγωγικές και πολιτιστικές εκδηλώσεις για 
το ευρύ κοινό». 

Κατόπιν ομόφωνης απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου του Επιμελητηρίου Πιερίας, ξεκίνησαν οι 
προετοιμασίες για τη 13η Εμποροβιοτεχνική Εκθεσιακή Δραστηριότητα Πιερίας – Κεντρικής 
Μακεδονίας 2024 (13η ΕΒΕΠ-ΚΜ 2024), η οποία θα διεξαχθεί από Παρασκευή 27 Σεπτεμβρίου έως και 
Τετάρτη 02 Οκτωβρίου 2024, στις εγκαταστάσεις του Δήμου Κατερίνης, στον Οικισμό Ανδρομάχης, με 
συνδιοργανωτές την Π.Ε. Πιερίας και το Δήμο Κατερίνης. 

Η 13η ΕΒΕΠ-ΚΜ 2024 ανανεωμένη και αναβαθμισμένη φιλοδοξεί για ακόμη μια χρονιά να αποτελέσει 
ένα πολύτιμο μέσο στήριξης και προβολής των τοπικών επιχειρήσεων, που επιδιώκουν να σημειώσουν 
πρόοδο σε επίπεδο εμπορικών συμφωνιών, τεχνογνωσίας και εξωστρέφειας. 

Η 13η ΕΒΕΠ-ΚΜ 2024, στοχεύει στην ενίσχυση και την αναζωογόνηση της τοπικής οικονομίας, 
αναδεικνύοντας όχι μόνο το επιχειρηματικό προφίλ της περιοχής αλλά και τα τουριστικά 
πλεονεκτήματα, την πολιτιστική και ιστορική κληρονομιά, το γαστρονομικό πλούτο με την προβολή των 
φημισμένων τοπικών προϊόντων.  
 
Το Επιμελητήριο Πιερίας και οι συνδιοργανωτές της 13ης ΕΒΕΠ-ΚΜ 2024, της μεγαλύτερης 
περιφερειακής έκθεσης της Κεντρικής Μακεδονίας που μετρά χρόνια επιτυχημένης και 
αποτελεσματικής παρουσίας στον επιχειρηματικό κόσμο, τόσο της Πιερίας όσο και της ευρύτερης 
περιοχής, σας προσκαλούν να συμμετάσχετε και φέτος δυναμικά στη 13η ΕΒΕΠ-ΚΜ 2024. 
 
Για περισσότερες πληροφορίες και δηλώσεις συμμετοχής επικοινωνήστε με το Επιμελητήριο Πιερίας 
στο τηλέφωνο 2351023211 εσωτ. 6 & 7 και mail: info@champier.gr & press@champier.gr 
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